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Problema teoreticd nr. 2

Modelarea climei terestre
|tl\érm Sarcina de lucru nr. 1 Punctaj
l.a. | Pentru: 0,70p
We -7-R3=0-Tg-4-7-R3 0,50p
w
expresia temperaturii medii la suprafata Pamantului T, = 2 S 0,20p
el
1.b. | Pentru: 0,30p
Tp =279K tp =6°C 0,30p
it'\érrh Sarcina de lucru nr. 2 Punctaj
2.a. | Pentru: 0,70p
1-A)wg -7-RZ=c-T'24.-7-R? 0,50p
. " . . A . . 1-A)-wg
expresia temperaturii medii la suprafata Pamantului T,' =4 4o 0,20p
el
2.b. | Pentru: 0,30p
Tp'= 255K
0,30
t,' = -18°C P
it,:larrﬁ Sarcina de lucru nr. 3 Punctaj
3.a. | Pentru: 2,50p
expresia energiei care ajunge la suprafata Pamantului in unitatea de timp, venind
de la Soare Eq =7-RZ -w -(1- A)- o 0.30p
bilanful puterilor la suprafata Pamantului
(1-A)w,-7-RE-a+Ep =0 T'3-4-7-RE 1,00p
unde E, este puterea radianta, datorata atmosferei
bilanful puterilor in partea superioara a atmosferei
2 n4 2 1,00p
@-A)w, - 7-RE=c-T'44-7-RZ-a, +E,
expresia temperaturii medii la suprafata Pamantului
T _ . Wy -(1— A)- (a\,is +1) 0,20p
P 4.0- (air + l)
3.b. | Pentru: 0,30p
T"p = 288K
0,30
t', =15°C P
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3.c. | Pentru: 1,20p
Caz I Il I v
Wy 1370 1370 1370 1370
Oyis 1 1 1 1 ax
i, 1 1 0 0 0,30p
A 0,3 0,0 0,0 0,3
T, (K) 255 279 332 303
t's (°C) -18 6 59 30
itl\(larrﬁ Sarcina de lucru nr. 4 Punctaj
4.a. | Pentru: 1,00p
W= 0,50
s (1,01)2 Y
expresia temperaturii medii la suprafata Pamantului
T = aWs1=A)-(ays +1) 0,20p
4.0- (air + 1)
T p = 267K
0,30p
t p=-6°C
it':la:h Sarcina de fucru nr. 5 Punctaj
5.a. | Pentru: 3,00p
expresia ariei suprafetei ,oglinzii de sticla” din desertul Sahara sS=X-7- Ré 0,10p
expresia ariei suprafetei ,de capturd” a energiei solare
2 X 2
Scaptura :ﬂ'RP _E'E'RP
X 0,20p
Scaptura =7 RS '(1_ EJ
_ 2 2
. .. . Lo Sem’tator,P_4"71"RP_X'7Z"RP
expresia ariei suprafetei emitatoare 5 0,20p
Sem’tator p =7 RP ’ (4 - X)
bilantul puterilor la suprafata Pamantului
0,70p

4
1-A)-w, -7-R? (1—%]-%3 +E, = a-(T"'p,Sahara) 7-R2-(4-x)
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bilantul puterilor in partea superioara a atmosferei
X 4
1-A)-w, -7-R2 -(1-3 = o*-(T p,Saharaj 7-R2-(4=-X)-a, +E, 0.70p
_X
T.‘I P,Sahara = 4 WS . (1_ A) . (a‘/is + 1) . 2 0’20p
c o, + 1) 4-X
T P ,Sahara 0,20p
TIIP
X 4
1_5 _ T P ,Sahara _ k
1- % % 0,30p
unde k =0,9862
_4-(1-k)
2-k 0,20p
x = 0,0544
aria suprafetei ,oglinzii de sticla” din Sahara s = 7-10°km? 0,20p
Observatie: Aria suprafetei Saharei este de 9-10°km?. ’
TOTAL 10p
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